Vergleich von Volumsangaben

Festmeter Kubikmeter

[fm]

Raummeter

[rm] [m3]

Schichtholz Rundhol z

Spreifiel

Schnittholz

O Umrechnungszahlen

Spreifiel Trm = 0,B60fm
Schwartling Trm = 0,57fm
Kappabschnitt Trm = 0,37fm
Hackgut Trm = 0, 35fm
- Sagespane Trm = 0,33fm
Hobel spane Trm = 0, 25fm
Rinde Trm = 0, 25fm
Beispiel: Aus einem fm Rundholz werden erzeugt|

> 0,66n® Schnittholz
0,12fm Sagespane
0,22fm Hackgut
1,00fm

Ges : Raummeter fur Sagespane und Hackgut .
1rm Sagespane . . . 0,33fm 1 ?
?rm Sagespane ... 0,12fm 0,33 0,12

1
0,33

R
Erstellt mit einer Q1Lylv3i5 von Allplan

7 =

x 0,12 =

x 0,22 =

0, 364rm Sagespane

0,6239rm Hackgut
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